
Sprawozdanie z wykonania zadania publicznego

SPRAWOZDANIE KOŃCOWE Z WYKONANIA ZADANIA
PUBLICZNEGO
1 Tytuł zadania W naszym interesie

2 Termin realizacji
zadania

Od 01-03-2019 do 31-12-2019

3 Numer umowy 17621/ASOS/2019

4 Pomiędzy Ministerstwo Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej

5 Nazwa Zleceniobiorcy Fundacja Wolności
z siedzibą w 20-007 Lublin, Peowiaków 10/8
wpisaną (-ym) do
Krajowego Rejestru Sądowego* pod numerem 0000428743

5a Nazwa Partnerów -

6 Data złożenia
sprawozdania

30-01-2020

7 Data złożenia korekty korekta nie została złożona

Część I. Sprawozdanie merytoryczne
1. Informacja czy zakładane cele realizacji zadania publicznego zostały osiągnięte w wymiarze
określonym w części IV pkt 4 oferty. Jeśli nie, wskazać dlaczego.
W toku realizacji zadania osiągnęliśmy zamierzone cele. 1. Włączyliśmy osoby starsze w funkcjonowanie grup
obywatelskich. W połowie 2019 roku zawiązała się grupa seniorów-liderów. W jej spotkaniach uczestniczyło
30 osób (z różną częstotliwością). Grupa spotykała się regularnie co dwa tygodnie, a w czasie
poprzedzającym realizację inicjatywy częściej (co tydzień). Członkowie grupy uczestniczyli w warsztatach
komputerowych. 2. Stworzyliśmy sieć pomocowo-informacyjną. Prowadziliśmy biuro porad obywatelskich (81
udzielonych porad i 228 godzin dyżurów), podejmowaliśmy interwencje w sprawach zgłaszanych przez
seniorów (20 udokumentowanych interwencji oraz kilkanaście krótkich porad i odpowiedzi), stale czynny
telefon zaufania, wydanie i kolportaż ulotki informacyjnej. Często do biura zgłaszały się osoby ze sprawami,
którymi się nie zajmujemy (np. problemy z zakresu prawa konsumenckiego, karnego, cywilnego). W takich
przypadkach z grzeczności również udzielaliśmy porad lub kierowaliśmy do innych instytucji (nie zostały
uwzględnione w sprawozdaniu). 3. Poprawa wizerunku seniorów, jako osób angażujących się w życie
społeczne. Zorganizowaliśmy 6 kawiarenek obywatelskich w różnych środowiskach, w tym w grupach
szczególnie narażonych na wykluczenie społeczne. Opublikowaliśmy dodatek do największego regionalnego
dziennika (z konkursem promującym aktywność obywatelską seniorów). Promowaliśmy działalność seniorów-
liderów w internecie. 4. Zrealizowaliśmy kampanie społeczną na rzecz zwiększenia udziału seniorów w życiu
społecznym. Opublikowaliśmy dodatek do największego regionalnego dziennika zawierający porady
obywatelskie i konkurs dla seniorów. Zorganizowaliśmy warsztaty dziennikarskie dla seniorów. Część z nich
wykorzystała zdobyte umiejętności, pisząc teksty dziennikarskie. Zostały one opublikowane w gazecie "Jawny
Lublin".

2. Opis wykonania zadania z wyszczególnieniem organizacji pozarządowych, podmiotów, o których
mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o
wolontariacie, lub innych podmiotów wykonujących poszczególne działania określone w części IV
pkt 6 i 7 oferty. 3)

L.p.
Poszczególne działania w zakresie realizowanego zadania publicznego wraz
z krótkim opisem wykonania zadania

Terminy
realizacji
poszczególnych
działań

Zleceniobiorca(-y)
lub inny podmiot,
który wykonywał
działanie w
zakresie
realizowanego
zadania
publicznego
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L.p.
Poszczególne działania w zakresie realizowanego zadania publicznego wraz
z krótkim opisem wykonania zadania

Terminy
realizacji
poszczególnych
działań

Zleceniobiorca(-y)
lub inny podmiot,
który wykonywał
działanie w
zakresie
realizowanego
zadania
publicznego

1 Promocja i koordynacja projektu. Promocja zadania poprzez: -kolportaż ulotek
(podczas dnia Seniora, w bibliotekach), -wysyłka informacji prasowych do lokalnych
mediów, -wysyłka informacji do rad dzielnic, Lubelskiego Centrum Aktywności
Obywatelskiej, organizacji pozarządowych, klubów seniora, -przygotowanie i emisja
spotu radiowego (Radio Lublin, Radio Centrum, Radio Plus).

Od marca do
grudnia

nie dotyczy

2 Organizacja 6 kawiarenek obywatelskich. 6 kawiarenek obywatelskich z udziałem
ok. 150 osób: -Nasza Cafe 26 czerwca (7 osób), -Stowarzyszenie Mali Bracia
Ubogich 10 lipca (39 osób), -grupa seniorów z dzielnicy Wieniawa 20 sierpnia (24
osoby), -Dom Kultury Lubelskiej Spółdzielni Mieszkaniowej 23 września (20 osób), -
Centrum Dziennego Pobytu dla Seniorów 19 listopada (15 osób), -Centrum Usług
Socjalnych przy ul. Lwowskiej 3 grudnia (35 osób).

czerwiec - listopad nie dotyczy

3 Rekrutacja seniorów liderów i przeprowadzenie warsztatów Dwudniowe warsztaty
dla seniorów liderów odbyły się w Nałęczowie. Wzięło w nich udział 15 osób. To
mniej niż planowaliśmy oraz mniej niż potwierdziło swój udział. W dniu wyjazdu
dwie osoby zrezygnowały z udziału z przyczyn losowych. Prowadzone zajęcia
dotyczyły: -logiki projektowej (prowadzący Grzegorz Olifirowicz), -przykładów
aktywności lokalnej seniorów (Emilia Lipińska), -partycypacji obywatelskiej
(Krzysztof Jakubowski), -opracowania pomysłów realizacji inicjatywy (Krzysztof
Jakubowski), Podczas wyjazdu uczestnicy dyskutowali nad opracowanymi
pomysłami. Dokonali wyboru inicjatywy (poprzez głosowanie). Zdecydowano, że
działaniem, którym się zajmą będzie udział w Lubelskich spotkaniach seniora
LubSenior poprzez: przygotowanie i prowadzenie stoiska, zorganizowanie dyżurów
miejskich radnych dla seniorów, przygotowanie ankiety dla seniorów i zebranie
wypełnionych ankiet od 100 seniorów.

maj-wrzesień nie dotyczy

4 Animacja grupy seniorów-liderów. Realizacja inicjatywy. Pomysł na realizację
inicjatywy został wypracowany warsztatowo przez seniorów podczas wyjazdu w
Nałęczowie oraz podczas regularnych spotkaniach seniorów-liderów i warsztatach
z psychologiem. Wybrana inicjatywa polegała na: -przygotowaniu ankiety dla
seniorów, dot. potrzeb, problemów, bezpieczeństwa, -wywiadach z seniorami i
wypełnieniu z nimi ankiet (zebrano 230 ankiet), -zorganizowaniu dyżurów miejskich
radnych dla seniorów (w dyżurach udział wzięło 5 radnych, którzy odbyli
kilkanaście rozmów z seniorami), -przygotowanie i prowadzenie stoiska podczas
Lubelskich Spotkań Seniorów LubSenior w październiku 2019 (trzy dni), -
prezentacji wyników ankiet podczas konferencji podsumowującej projekt, W czasie
realizacji zadania odbyło się 18 spotkań liderów (śr. po 12 seniorów na każdym). W
sumie w spotkaniach liderów udział wzięło 30 osób. We wszystkich działaniach i
aktywnościach seniorów wspierała animatorka (Joanna Kukier - doktorantka
dziennikarstwa na UMCS w Lublinie, wolontariuszka, bogate doświadczenie w
pracy z seniorami).

lipiec-grudzień nie dotyczy

5 Warsztaty dziennikarskie dla seniorów. Zgodnie z planem, przeprowadziliśmy dwa
warsztaty dziennikarskie dla seniorów. Pierwsze prowadził dziennikarz Kuriera
Lubelskiego (gazety), drugi dziennikarka Radia Centrum. W warsztatach wzięło
udział 6 i 7 osób. Uczestnikom zapewniliśmy catering.

lipiec-wrzesień nie dotyczy

6 Tworzenie artykułów i wydanie gazety. W czasie realizacji zadania powstało 36
artykułów o tematyce ważnej dla seniorów. Kładliśmy szczególny nacisk na to, aby
sami seniorzy byli autorami tekstów. Dzięki wsparciu animatorki (doktorantki
dziennikarstwa) aż 12 tekstów opracowali samodzielnie seniorzy. Pozostałe
artykuły zostały napisane przez dziennikarzy gazety "Jawny Lublin" na temat
wybrane lub wskazane przez seniorów. Autorami artykułów zostało 10 seniorów (w
tym jedna osoba zrezygnowała z wynagrodzenia za jego napisanie). Niektórzy
napisali po dwa teksty. Seniorzy napisali więcej tekstów, ale niektóre tematy nie
spełniały kryteriów, założonych w projekcie (dot. spraw publicznych, ważnych dla
mieszkańców). Gazeta ukazała się w grudniu w nakładzie 12 tys. egzemplarzy.
Została kolportowana do rad dzielnic oraz do skrzynek pocztowych mieszkańców w
dzielnicach i osiedlach, gdzie mieszkają seniorzy (Rury, Tatary, Kalinowszczyzna,
Kośminek). Część egzemplarzy zostawiliśmy do samodzielnego kolportażu.

lipiec-grudzień nie dotyczy
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L.p.
Poszczególne działania w zakresie realizowanego zadania publicznego wraz
z krótkim opisem wykonania zadania

Terminy
realizacji
poszczególnych
działań

Zleceniobiorca(-y)
lub inny podmiot,
który wykonywał
działanie w
zakresie
realizowanego
zadania
publicznego

7 Funkcjonowania biura porad, telefonu zaufania i podejmowanie interwencji. Porady
prawne dla seniorów były prowadzone regularnie (każdy poniedziałek i wtorek w
godz. 15-18). W sumie odbyło się 228 godzin dyżurów, podczas których radca
prawny udzielił 81 porad (od spraw prostych po bardzo skomplikowane).
Pomogliśmy w kilkunastu konkretnych sprawach, takich jak: -uzyskanie informacji
od spółdzielni mieszkaniowej LSM, -przygotowanie pisma ws naliczania ryczałtu za
wodę przez spółdzielnię mieszkaniową Czuby, -przygotowanie skargi na uchwałę
Rady Dzielnicy Sławinek ws faktycznego usunięcia zieleni na skwerze przy ul.
Bohaterów Monte Cassino, -pomoc Fundacji Tacy Sami (prowadzonej przez osoby
starsze, działającej na rzecz seniorów), której PFRON obniżył dofinansowanie,
Wiele spraw, z którymi przychodzili seniorzy, nie spełniała kryteriów określonych w
projekcie (np. dotyczyły prywatnych spraw). W takich sytuacjach kierowaliśmy do
odpowiednich instytucji (np. świadczących nieodpłatne porady prawne) lub
grzecznościowo udzielaliśmy porad. Nasz ekspert podjął 20 interwencji w sprawach
zgłaszanych przez seniorów. Posiadamy dokumentację z przebiegu wszystkich z
nich. Przez 8 miesięcy funkcjonował nasz telefon zaufania. Przez ten czas
otrzymaliśmy tylko kilka telefonów dot. zgłoszenia jakiegoś problemu. Częściej
seniorzy dzwonili z pytaniami, dot. np. prowadzonej przez nas działalności albo
informacji o projekcie, terminów i miejsc spotkań.

kwiecień-grudzień nie dotyczy

8 Kampania społeczna promująca wizerunek osób starszych. Zgodnie z planem
zrealizowaliśmy: - dodatek o prawach obywatelskich w formie wkładki do
największego dziennika (wybór po zapytaniu ofertowym do 3 dzienników, wybrano
Dziennik Wschodni, wydanie piątkowe, którego nakład wynosi 19 tys. a średnia
sprzedaż 9400 sztuk), - konkurs z nagrodami dla seniorów (opublikowany w
dodatku do gazety) z pytaniem o to, dlaczego warto interesować się sprawami
lokalnymi. W odpowiedzi wpłynęło do nas 13 zgłoszeń z wyciętymi kuponami z
gazety. Komisyjnie wybraliśmy trzy najlepsze odpowiedzi. nagrodzeni otrzymali
książki, kawę, ciśnieniomierz oraz kwartalną prenumeratę gazety, - gazeta
opublikowała również krótki tekst z wynikami konkursu, - 100 sztuk gazety
otrzymaliśmy dla siebie, do wykorzystania i rozkolportowania wśród seniorów, -
opracowaliśmy i wydaliśmy poradnik dla seniorów nt. narzędzi partycypacji
społecznej, - w czasie realizacji zadania odbyło się 18 spotkań seniorów liderów
oraz 6 kawiarenek obywatelskich (z udziałem 150 osób),

lipiec-grudzień nie dotyczy

9 Konferencja podsumowująca. 10 grudnia w hotelu Wieniawski (w sali
przystosowanej do potrzeb osób z niepełnosprawnościami) zorganizowaliśmy
konferencję podsumowującą realizację zadania. Wzięło w niej udział 35 osób.
Konferencje otrzymała honorowy patronat Prezydenta miasta Lublin. Podczas
konferencji przedstawicielka seniorów zaprezentowała podsumowanie
zrealizowanej inicjatywy (na opracowanych grafikach z wizerunkami seniorów
zaangażowanych w realizację działań). Ponadto wystąpili zaproszeni goście: -
Marta Kurowska (Fundacja Tu Obok) przedstawiła swoje doświadczenia dot.
sytuacji pieszych oraz prowadzenia nieformalnego klubu, skupiającego seniorki, -
dr Monika Radzik (Wydział Politologii UMCS) zaprezentowała wyniki swoich badań
naukowych dot. rad społecznych w wybranych miastach, ze szczególnym
uwzględnieniem rad seniorów, - Joanna Kukier (animatorka w projekcie,
doktorantka dziennikarstwa na UMCS) dokonała podsumowania realizacji projektu,
26 seniorów, którzy wykazali się największą aktywnością w czasie realizacji
zadania, otrzymali pamiątkowe dyplomy oraz upominki (bony zakupowe).

grudzień nie dotyczy

3. Opis, w jaki sposób dofinansowanie z dotacji inwestycji związanych z realizacją zadania wpłynęło
na jego wykonanie
Nie dotyczy Zleceniobiorcy

4. Opis osiągniętych rezultatów (zgodnie z częścią IV pkt 5 oferty).
Prawie wszystkie planowane rezultaty zostały osiągnięte na poziomie opisanym we wniosku lub wyższym.
Utworzyliśmy grupę seniorów-liderów, która regularnie się spotykała, dyskutuje i podejmuje działania
(spotkania są kontynuowane w roku 2020). Efektem ich pracy jest m. in. złożenie interpelacji przez jednego z
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miejskich radnych w sprawie umieszczenia tablic informacyjnych w dzielnicach. Ponadto przedstawicielki
grupy spotkały się z radnym sejmiku województwa, który interweniował w sprawie braku połączenia
komunikacyjnego Lublina z Włodawą. Seniorzy zrealizowali inicjatywę, którą najpierw sami zaplanowali
(podczas warsztatów wyjazdowych), następnie przygotowali (opracowali pytania do ankiety, przygotowali się
do działań podczas spotkania z psychologiem-coachem, przygotowali działania, podzielili dyżury) oraz
zrealizowali (samodzielnie zebrali ponad 230 ankiet, dyżurowali na stoisku). Z przeprowadzonych ankiet
wynika, ze seniorzy uczestniczący w warsztatach zauważyli wzrost swojego poczucia wpływu na sprawy
lokalne. W czasie realizacji zadania podejmowaliśmy interwencje w sprawach zgłaszanych przez seniorów
oraz udzielaliśmy porad prawnych i obywatelskich, pomagaliśmy przygotowywać pisma sądowe i urzędowe.
Zgodnie z planem zorganizowaliśmy sześć kawiarenek obywatelskich. Tym działaniem szczególnie objęliśmy
grupy seniorów zagrożonych wykluczeniem, nieuczestniczących w życiu publicznym (udział o 25% więcej
seniorów, niż planowaliśmy). Przeprowadziliśmy kampanię społeczną, promującą aktywność społeczną osób
starszych (spoty radiowe, dodatek do największego dziennika, konkurs dla seniorów, poradnik o narzędziach
partycypacji). 20 seniorów uczestniczących w warsztatach komputerowych. Wzrosła wiedza seniorów
uczestniczących w warsztatach komputerowych nt. narzędzi e-demokracji. Rezultaty, które uzyskano na
poziomie mniejszym, niż zakładany: -15 uczestników warsztatów dla seniorów-liderów (zakładano 20).
Poziom mniejszy z powodu trudności w dopasowaniu terminu tak, aby wszystkim pasował. Ponadto z powodu
rezygnacji dwóch osób z wyjazdu (z powodu choroby oraz złego samopoczucia). -2 spotkania zorganizowane
przez członków grupy seniorów-liderów (planowano 5) z udziałem 30 osób (planowano 80). Spotkania
niezrealizowane z powodu dużego natężenia działań w projekcie. Spotkania nie były finansowane z dotacji,
więc mniejsza niż zakładano liczba spotkań nie miała konsekwencji finansowych. W styczniu seniorzy odbyli
spotkanie z przewodniczącym rady miasta nt. zmian w komunikacji miejskiej. Kolejne dwa spotkania seniorzy
obecnie planują: spotkanie nt. smogu dla mieszkańców dzielnicy Kośminek, oraz wizyta studyjna w ratuszu z
oprowadzaniem przez jednego z miejskich radnych.

5. Liczbowe określenie skali działań zrealizowanych w ramach zadania 4

1 grupa seniorów-liderów, regularnie spotykająca się, 30 uczestników spotkań grupy seniorów-liderów, 1
inicjatywa lokalna zrealizowana samodzielnie przez grupę seniorów-liderów (ze wsparciem animatora), 15
uczestników warsztatów dla seniorów w Nałęczowie, Wzrost poczucia wpływu o śr. 38% wśród 15
uczestników warsztatów dla seniorów, 81 udzielonych porad obywatelskich (228 godzin porad i dyżurów), 6
zorganizowanych kawiarenek obywatelskich, 150 seniorów uczestniczących w kawiarenkach obywatelskich,
1 kampania społeczna na rzecz zwiększenia udziału osób starszych w życiu publicznym, 2 spotkania
zorganizowane przez seniorów-liderów, 30 uczestników spotkań zorganizowanych przez seniorów-liderów,
Wzrost wiedzy 20 seniorów, uczestniczących w warsztatach komputerowych. Liczba beneficjentów w wieku
60+ wyniosła ok. 190 osób, w tym: -30 uczestników spotkań seniorów-liderów, -150 uczestników kawiarenek
obywatelskich, -20 osób, na których zgłoszenie podjęto interwencje, Część osób korzystała z kilku w/w form.

5a: Liczba beneficjentów w wieku 60+
190

5b: Liczba beneficjentów młodszych niż 60
0

5c: Liczba wolontariuszy w wieku 60+
2

5d: Liczba wolontariuszy młodszych niż 60+
4

5e: Liczba osób niepełnosprawnych
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Część II. Sprawozdanie z wykonania wydatków
1. Rozliczenie ze względu na rodzaj kosztów (w zł)
Lp. Rodzaj kosztów Całość zadania zgodnie z umową (w zł) Bieżący okres sprawozdawczy - za okres realizacji zadania publicznego

(w zł)

Koszt całkowity (w
zł)

z wniosk. dotacji
(w zł)

z innych środków
finansowych (w zł)

z wkładu
osobowego (w zł)

Koszt całkowity
(w zł)

z wniosk. dotacji
(w zł)

z innych
środków
finansowych (w
zł)

z wkładu
osobowego (w
zł)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

I Koszty merytoryczne 5

1. Oferent 1 - Promocja internetowa treści o sprawach seniorów (facebook,
AdWords)

600.00 600.00 0.00 0.00 390.2 390.2 0 0

2. Oferent 1 - Kawiarenki dla Seniorów – sala 1500.00 1500.00 0.00 0.00 536.1 536.1 0 0

3. Oferent 1 - Kawiarenki dla Seniorów – catering 2400.00 2400.00 0.00 0.00 1522.89 1522.89 0 0

4. Oferent 1 - Kawiarenki dla Seniorów – goście i eksperci (6 spotkań, 3 godz.
po 2 osoby)

3240.00 3240.00 0.00 0.00 3231.94 3231.94 0 0

5. Oferent 1 - Kawiarenki dla Seniorów – nagrywanie i montaż filmu 1500.00 0.00 1500.00 0.00 1600 0 1600 0

6. Oferent 1 - Kawiarenki dla Seniorów – promocja i logistyka 750.00 0.00 0.00 750.00 750 0 0 750

7. Oferent 1 - Promocja i rekrutacja liderów seniorów (2 mies. po 64 godz.) 3840.00 3840.00 0.00 0.00 3839.93 3839.93 0 0

8. Oferent 1 - Szkolenie liderów – transport 800.00 800.00 0.00 0.00 810 810 0 0

9. Oferent 1 - Szkolenie liderów – noclegi (20 os plus animator i koordynator) 5280.00 5280.00 0.00 0.00 3730 3730 0 0

10. Oferent 1 - Szkolenie liderów – wyżywienie (22 os. x 3 dni) 3300.00 3300.00 0.00 0.00 4470 4470 0 0

11. Oferent 1 - Szkolenie liderów – materiały 700.00 700.00 0.00 0.00 613.53 613.53 0 0

12. Oferent 1 - Szkolenie liderów – trenerzy (2 grupy po 10 os. x 3 dni po 7
godz.)

3780.00 3780.00 0.00 0.00 3780.01 3780.01 0 0

13. Oferent 1 - Szkolenie liderów – ubezpieczenie 50.00 50.00 0.00 0.00 45.23 45.23 0 0

14. Oferent 1 - Animator Seniorów – liderów (6 miesięcy x 48 godzin) 11520.00 11520.00 0.00 0.00 13528.71 13528.71 0 0

15. Oferent 1 - Spotkania liderów – wynajem sali 910.00 910.00 0.00 0.00 70 70 0 0

16. Oferent 1 - Spotkania liderów – drobny poczęstunek (śr. 40 zł/spotkaniex
13 spotkań)

520.00 520.00 0.00 0.00 651.89 651.89 0 0

17. Oferent 1 - Realizacja inicjatywy na rzecz seniorów, opracowanej przez
grupę liderów

3000.00 3000.00 0.00 0.00 3453.28 3453.28 0 0

18. Oferent 1 - Warsztaty dziennikarskie – promocja i rekrutacja uczestników 500.00 0.00 0.00 500.00 500 0 0 500

19. Oferent 1 - Warsztaty dziennikarskie – trenerzy 1080.00 1080.00 0.00 0.00 1076.16 1076.16 0 0

20. Oferent 1 - Warsztaty dziennikarskie – sala 480.00 480.00 0.00 0.00 480 480 0 0

21. Oferent 1 - Warsztaty dziennikarskie – catering (obiad i przerwy kawowe,
2 dni x 10 osób)

800.00 800.00 0.00 0.00 359.89 359.89 0 0

22. Oferent 1 - Artykuły dot. seniorów lub zgłoszone przez Seniorów (min. 400
słów)

3900.00 3900.00 0.00 0.00 4549.96 4549.96 0 0

23. Oferent 1 - Skład i opracowanie graficzne gazety 1500.00 1500.00 0.00 0.00 1500 1500 0 0

24. Oferent 1 - Wydruk gazety 4200.00 4200.00 0.00 0.00 4132.8 4132.80 0 0

25. Oferent 1 - Kolportaż gazety 880.00 880.00 0.00 0.00 848.7 848.7 0 0

26. Oferent 1 - Kolportaż gazety w klubach seniora, domach kultury,
bibliotekach, ngo

1250.00 0.00 0.00 1250.00 1250 0 0 1250

27. Oferent 1 - Telefon zaufania dla Seniorów – abonament 350.00 350.00 0.00 0.00 245 245 0 0

28. Oferent 1 - Podjęte interwencje ws zgłaszanych przez Seniorów (śr. 1
interwencja = 4 godz pracy)

4000.00 4000.00 0.00 0.00 4926.61 4926.61 0 0

29. Oferent 1 - Dyżury ekspertów dla Seniorów (raz w tygodniu po 6 godzin
przez 10 mies tj 43 tygodnie)

10320.00 10320.00 0.00 0.00 9120 9120 0 0

30. Oferent 1 - Nagranie spotu radiowego 900.00 900.00 0.00 0.00 369 369 0 0

31. Oferent 1 - Emisja spotu radiowego 1800.00 1800.00 0.00 0.00 2460 2460 0 0

32. Oferent 1 - Skład i opracowanie graficzne ulotki 200.00 200.00 0.00 0.00 150 150 0 0

33. Oferent 1 - Wydruk ulotki 350.00 0.00 350.00 0.00 300 0 300 0

34. Oferent 1 - Kolportaż ulotek w klubach seniorów, ngo, domach seniora,
bibliotekach, domach kultury

1250.00 0.00 0.00 1250.00 1250 0 0 1250

35. Oferent 1 - Opracowanie treści dodatku do dziennika (ok. 2500 słów) 1400.00 1400.00 0.00 0.00 1599.97 1599.97 0 0

36. Oferent 1 - Dodatek do dziennika o prawach seniora (druk i wkładka) 5000.00 5000.00 0.00 0.00 6051.62 6051.62 0 0

37. Oferent 1 - Konkurs dla Seniorów – nagrody 750.00 750.00 0.00 0.00 826.63 826.63 0 0

38. Oferent 1 - Opracowanie treści poradnika dla Seniorów (20 stron A4) 2400.00 2400.00 0.00 0.00 2599.96 2599.96 0 0

39. Oferent 1 - Skład i opracowanie graficzne poradnika 1200.00 1200.00 0.00 0.00 1600 1600 0 0

40. Oferent 1 - Wydruk poradnika (sztywna oprawa, format A4, kolor) 2500.00 2500.00 0.00 0.00 2600 2600 0 0

41. Oferent 1 - Wykonanie lub zakup zdjęć do poradnika i artykułów 1800.00 1800.00 0.00 0.00 1900 1900 0 0

42. Oferent 1 - Kolportaż poradnika w klubach Seniora, domach kultury, ngo
(min. 20 miejsc)

750.00 0.00 0.00 750.00 750 0 0 750

43. Oferent 1 - Opracowanie podsumowania merytorycznego porad i
interwencji

600.00 0.00 0.00 600.00 600 0 0 600

44. Oferent 1 - Opracowanie graficzne infografiki z podsumowaniem realizacji
projektu

300.00 300.00 0.00 0.00 400 400 0 0

45. Oferent 1 - Organizacja konferencji – prowadzenie 300.00 300.00 0.00 0.00 328.91 328.91 0 0

46. Oferent 1 - Organizacja konferencji – prelegenci 1050.00 1050.00 0.00 0.00 1139.25 1139.25 0 0

47. Oferent 1 - Organizacja konferencji – sala 300.00 300.00 0.00 0.00 400 400 0 0

48. Oferent 1 - Organizacja konferencji – catering 1000.00 1000.00 0.00 0.00 875 875 0 0

49. Oferent 1 - Upominki dla seniorów-liderów 2000.00 2000.00 0.00 0.00 2536.8 2536.8 0 0

50. Oferent 1 - Zakup komputerów na warsztaty (regenerowane komputery
dla ngo od Techsoup)

4000.00 4000.00 0.00 0.00 4147.99 4147.99 0 0

51. Oferent 1 - Warsztaty komputerowe – trener (4 grupy x 8 godz miesięcznie
x 4 mies)

4480.00 4480.00 0.00 0.00 2541.64 2541.64 0 0

OGÓŁEM 107280.00 100330.00 1850.00 5100.00 107439.6 100439.6 1900 5100

Procentowy udział 78.41% 82.3% 42.86% 48.11% 78.4% 82.33% 42.8% 48.11%
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II Koszty obsługi zadania publicznego, w tym koszty administracyjne

1. Oferent 1 - Koordynator - wolontariat (3 miesiące śr. po 60 godzin/mies.) 4500.00 0.00 0.00 4500.00 4500 0 0 4500

2. Oferent 1 - Koordynator - zatrudnienie (7 miesięcy śr. po 60 godz. pracy) 12600.00 12600.00 0.00 0.00 12600 12600 0 0

3. Oferent 1 - Asystentka koordynatora (10 mies. śr. 20 godzin/mies.) 5000.00 4000.00 0.00 1000.00 5000 4000 0 1000

4. Oferent 1 - Obsługa kadrowo-księgowa 3690.00 2214.00 1476.00 0.00 3690 2214 1476 0

5. Oferent 1 - Opłaty eksploatacyjne za biuro 2600.00 2000.00 600.00 0.00 2490.65 1890.65 600 0

6. Oferent 1 - Zakup materiałów biurowych, pocztowych i środków czystości
(np. papier, toner, koperty, znaczki, segregatory)

800.00 550.00 250.00 0.00 969.39 646.39 323 0

7. Oferent 1 - Abonament telefoniczny 350.00 210.00 140.00 0.00 350 210 140 0

OGÓŁEM 29540.00 21574.00 2466.00 5500.00 29600.04 21561.04 2539 5500

Procentowy udział 21.59% 17.7% 57.14% 51.89% 21.6% 17.67% 57.2% 51.89%

Ogółem 136820.00 121904.00 4316.00 10600.00 137039.64 122000.64 4439 10600

Procentowy udział 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Kwota niewykorzystanej dotacji zwrócona na konto Zleceniodawcy: -96.64 zł
Kwota powinna zostać zwrócona na konto Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej w przeciągu 15
dni od daty zakończenia zadania.

2. Rozliczenie ze względu na źródło finansowania za 2019 r.

Źródła finansowania Całość zadania (zgodnie z
umową)

Bieżący okres sprawozdawczy – za
okres realizacji zadania

zł % zł %

Koszty pokryte z dotacji 121904.00 89.1 122000.64 89.03

   - z tego z odsetek bankowych od dotacji 663.26

Koszty pokryte z finansowych środków własnych 4316.00 3.15 4439 3.24

Inne środki finansowe ogółem, z tego: 0 0 0 0

   - ze świadczeń pieniężnych od odbiorców zadania
publicznego:

0.00 0 0 0

   - z środków finansowych z innych źródeł publicznych: 0.00 0 0 0

   - z pozostałych źródeł: 0.00 0 0 0

Koszty pokryte z wkładu osobowego 10600.00 7.75 10600 7.73

Ogółem 136820 100 137039.64 100

Uwagi, które mogą mieć znaczenie przy ocenie prawidłowości wykonania wydatków:
Niewykorzystana kwota dotacji została zwrócona na konto wskazane w umowie w dniu 15 stycznia 2020 r.

3. Informacja o kwocie przychodów uzyskanych przy realizacji umowy i odsetek bankowych od
środków z dotacji zgromadzonych na rachunku bankowym
Przy realizacji zadania uzyskaliśmy przychody w kwocie 663,26 zł z tytułu odsetek od środków z dotacji.
Uzyskanie tak dużych przychodów było możliwe dzięki aktywnemu zarządzania wolnymi środkami (lokowanie
na krótkoterminowe lokaty).

4. Zestawienie faktur (rachunków)6)

Proszę nie ujmować wkładu własnego osobowego (wolontariatu) w zestawieniu faktur.
Proszę o wpisanie numerów rachunków lub faktur, nie zaś numerów umów.

L.p.
Numer dokumentu
księgowego

Numer
pozycji
kosztorysu
(zgodnie z
cz. II.1 –
rozliczenie
ze
względu
na rodzaj
kosztów)

Data
wystawienia
dokumentu
księgowego Nazwa kosztu

Kwota
(zł)

Z tego ze
środków
pochodzących
z dotacji (zł)

Z tego
finansowanych
ze środków
własnych (zł)
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zapłaty
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L.p.
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1 Faktura nr FBADS-34-
-100589665

kat1,1 30-04-2019 Promocja w
internecie

39,99 39,99 0,00 30-04-2019

2 Faktura nr FBADS-34-
-100608364

kat1,1 31-05-2019 promocja w
internecie

27,06 27,06 0,00 05-06-2019

3 Faktura nr FBADS-34-
-100652582

kat1,1 31-07-2019 promocja w
internecie

55,51 55,51 0,00 02-08-2019

4 Faktura nr FBADS-34-
-100677755

kat1,1 01-09-2019 promocja w
internecie

28,41 28,41 0,00 03-09-2019

5 Faktura nr FBADS-34-
-100698013

kat1,1 30-09-2019 promocja internetowa 13,01 13,01 0,00 01-10-2019

6 Faktura nr FBADS-34-
-100723547

kat1,1 31-10-2019 promocja internetowa 57,92 57,92 0,00 04-11-2019

7 Faktura nr FBADS-34-
-100750903

kat1,1 30-11-2019 promocja internetowa 75,23 75,23 0,00 02-12-2019

8 Faktura nr FBADS-34-
-100778121

kat1,1 31-12-2019 promocja internetowa 93,07 93,07 0,00 31-12-2019

9 Faktura nr 31/08/19/K kat1,2 06-08-2019 kawiarenka dla
seniorów - sala

86,10 86,10 0,00 20-08-2019

10 Rachunek nr 2/08/2019 kat1,2 28-08-2019 kawiarenka dla
seniorów-sala

250,00 250,00 0,00 04-09-2019

11 Nota księgowa
obciążeniowa nr: 1/2019

kat1,2 24-09-2019 kawiarenka dla
seniorów-sala

200,00 200,00 0,00 25-11-2019

12 Faktura VAT nr
FV/22345/171/2019

kat1,3 26-06-2019 kawiarenka seniorów-
catering

207,55 207,55 0,00 26-06-2019

13 Faktura nr 2209/06/2019 kat1,3 27-06-2019 kawiarenka dla
seniorów

30,97 30,97 0,00 26-06-2019

14 Faktura VAT nr
FV/24105/171/2019

kat1,3 10-07-2019 kawiarenka dla
seniorów

129,80 129,80 0,00 12-07-2019

15 Faktura nr 2467/07/2019 kat1,3 22-07-2019 kawiarenka dla
seniorów

54,13 54,13 0,00 22-07-2019

16 Faktura VAT nr
FV/29170/171/2019

kat1,3 20-08-2019 kawiarenka dla
seniorów - catering

190,83 190,83 0,00 20-08-2019

17 Faktura VAT nr
FV/32202/171/2019

kat1,3 13-09-2019 kawiarenka catering 130,63 130,63 0,00 17-09-2019

18 Faktura nr
FP/0002/09/19/K2

kat1,3 23-09-2019 kawiarenka catering 59,00 59,00 0,00 23-09-2019

19 Fakura VAT nr
FV/33376/171/2019

kat1,3 23-09-2019 kawiarenka catering 258,08 258,08 0,00 23-09-2019

20 Faktura VAT nr:
AUC/030/2019/23270

kat1,3 19-11-2019 kawiarenka dla
seniorów- catering

183,65 183,65 0,00 20-11-2019

21 FP/0116/11/19/K1 kat1,3 19-11-2019 kawiarenka dla
seniorów

48,40 48,40 0,00 21-11-2019

22 FP/0002/12/19/K1 kat1,3 03-12-2019 kawiarenka catering 60,68 60,68 0,00 04-12-2019

23 Faktura Vat nr
AUC/030/2019/24515

kat1,3 03-12-2019 kawiarenka catering 169,17 169,17 0,00 04-12-2019
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24 rachunek 2019/07/9 kat1,4 02-07-2019 gość kawiarenka 269,86 269,86 0,00 03-07-2019

25 rachunek 2019/07/10 kat1,4 02-07-2019 gość kawiarenka 264,38 264,38 0,00 03-07-2019

26 rachunek 2019/07/15 kat1,4 10-07-2019 gość kawiarenka 269,87 269,87 0,00 11-07-2019

27 rachunek 2019/07/16 kat1,4 10-07-2019 gość kawiarenka 269,86 269,86 0,00 10-07-2019

28 rachunek 2019/09/23 kat1,4 03-09-2019 gość kawiarenka 268,88 268,88 0,00 05-09-2019

29 rachunek 2019/09/24 kat1,4 03-09-2019 gość kawiarenka 269,86 269,86 0,00 05-09-2019

30 rachunek 2019/10/31 kat1,4 01-10-2019 gość kawiarenka 269,86 269,86 0,00 03-10-2019

31 rachunek 2019/10/30 kat1,4 01-10-2019 gość kawiarenka 269,87 269,87 0,00 03-10-2019

32 rachunek 2019/12/56 kat1,4 02-12-2019 gość kawiarenka 539,75 539,75 0,00 05-12-2019

33 rachunek 2019/12/57 kat1,4 02-12-2019 gość kawiarenka 539,75 539,75 0,00 05-12-2019

34 Rachunek 2019/08/17 kat1,5 07-08-2019 Kawiarenki dla
Seniorów –
nagrywanie i montaż
filmu

600,00 0,00 600,00 07-08-2019

35 Rachunek 2019/09/29 kat1,5 10-09-2019 Kawiarenki dla
Seniorów –
nagrywanie i montaż
filmu

500,00 0,00 500,00 10-09-2019

36 Rachunek 2019/12/76 kat1,5 27-12-2019 Kawiarenki dla
Seniorów –
nagrywanie i montaż
filmu

500,00 0,00 500,00 30-12-2019

37 rachunek 2019/06/6 kat1,7 05-06-2019 Promocja i rekrutacja
liderów seniorów

1 919,96 1 919,96 0,00 24-06-2019

38 rachunek 2019/07/12 kat1,7 08-07-2019 Promocja i rekrutacja
liderów seniorów

1 919,97 1 919,97 0,00 08-07-2019

39 Faktura końcowa
FKO/94/2019

kat1,8 26-09-2019 szkolenie liderów-
transport

810,00 810,00 0,00 10-10-2019

40 Faktura VAT nr 567/2019 kat1,9 30-09-2019 szkolenie liderów-
noclegi

3 730,00 3 730,00 0,00 07-10-2019

41 Faktura nr N/230/2019/1 kat1,10 26-09-2019 szkolenie liderów-
wyżywienie

1 140,00 1 140,00 0,00 10-10-2019

42 Faktura VAT nr 567/2019 kat1,10 30-09-2019 szkolenie liderów-
wyżywienie

3 330,00 3 330,00 0,00 07-10-2019

43 Faktura nr FV 2537/2019 kat1,11 13-09-2019 szkolenie liderów-
materiały

221,28 221,28 0,00 16-09-2019

44 Faktura VAT 3643/2019 kat1,11 13-09-2019 szkolenie liderów-
materiały

40,00 40,00 0,00 23-09-2019

45 Faktura nr FV 4114/2019 kat1,11 14-09-2019 szkolenie liderów-
materiały

185,25 185,25 0,00 09-10-2019

46 Faktura nr FV/2019/259 kat1,11 17-09-2019 szkolenie liderów-
materiały

167,00 167,00 0,00 15-09-2019

47 Faktura Nr 01/09/2019 kat1,12 27-09-2019 Szkolenie liderów
trenerzy

630,01 630,01 0,00 11-10-2019

30-01-2020 17:08:37  Strona 8 z 17



Sprawozdanie z wykonania zadania publicznego

L.p.
Numer dokumentu
księgowego

Numer
pozycji
kosztorysu
(zgodnie z
cz. II.1 –
rozliczenie
ze
względu
na rodzaj
kosztów)

Data
wystawienia
dokumentu
księgowego Nazwa kosztu

Kwota
(zł)

Z tego ze
środków
pochodzących
z dotacji (zł)

Z tego
finansowanych
ze środków
własnych (zł)

Data
zapłaty

48 rachunek 2019/10/33 kat1,12 01-10-2019 szkolenie trenerzy 630,00 630,00 0,00 03-10-2019

49 rachunek 2019/10/34 kat1,12 01-10-2019 szkolenie trenerzy 1 890,00 1 890,00 0,00 03-10-2019

50 rachunek 2019/10/32 kat1,12 01-10-2019 szkolenie trenerzy 630,00 630,00 0,00 03-10-2019

51 Polisa nr 1043748379 kat1,13 24-09-2019 szkolenie liderów-
ubezpieczenie

45,23 45,23 0,00 30-09-2019

52 rachunek 2019/07/14 kat1,14 08-07-2019 Animator 954,20 954,20 0,00 08-07-2019

53 rachunek 2019/08/19 kat1,14 07-08-2019 animator 795,17 795,17 0,00 12-08-2019

54 rachunek 2019/09/26 kat1,14 03-09-2019 animator 1 908,40 1 908,40 0,00 05-09-2019

55 rachunek 2019/10/36 kat1,14 03-10-2019 animator 1 908,40 1 908,40 0,00 10-10-2019

56 rachunek 2019/11/43 kat1,14 04-11-2019 animator 1 908,40 1 908,40 0,00 05-11-2019

57 rachunek 2019/12/48 kat1,14 02-12-2019 animator 3 180,67 3 180,67 0,00 05-12-2019

58 rachunek 2019/12/74 kat1,14 27-12-2019 animator 2 873,47 2 873,47 0,00 30-12-2019

59 Faktura nr 033/2019 kat1,15 21-08-2019 wynajem sali 70,00 70,00 0,00 04-09-2019

60 Faktura VAT nr
FV/28856/171/2019

kat1,16 16-08-2019 poczęstunek 40,38 40,38 0,00 21-08-2019

61 Faktura nr 033/2019 kat1,16 21-08-2019 poczęstunek na
spotkanie

50,00 50,00 0,00 06-09-2019

62 Faktura VAT
FA/2977/2019/1363

kat1,16 13-09-2019 poczęstunek 23,89 23,89 0,00 17-09-2019

63 Faktura nr
FP/0002/09/19/K2

kat1,16 23-09-2019 spotkanie liderów -
drobny poczęstunek

59,00 59,00 0,00 23-09-2019

64 Faktura VAT nr
FV/34764/171/2019

kat1,16 04-10-2019 spotkanie liderów-
drobny poczęstunek

37,73 37,73 0,00 04-10-2019

65 Faktura nr
000629/250/19

kat1,16 11-10-2019 spotkania liderów
drobny poczęstunek

21,99 21,99 0,00 15-10-2019

66 Faktura nr 042/2019 kat1,16 14-10-2019 drobny poczęstunek 64,00 64,00 0,00 15-10-2019

67 Faktura VAT nr:
AUC/030/2019/21131

kat1,16 18-10-2019 drobny poczęstunek 46,26 46,26 0,00 21-10-2019

68 Faktura VAT nr:
AUC/030/2019/21551

kat1,16 24-10-2019 drobny poczęstunek 50,96 50,96 0,00 28-10-2019

69 Faktura VAT nr
FV/38376/171/2019

kat1,16 08-11-2019 drobny poczęstunek 34,38 34,38 0,00 08-11-2019

70 Faktura nr
000722/250/19

kat1,16 14-11-2019 poczęstunek 52,56 52,56 0,00 21-11-2019

71 FV/39822/171/2019 kat1,16 22-11-2019 poczęstunek 57,11 57,11 0,00 22-11-2019

72 Faktura Vat nr
5292F02966/11/19

kat1,16 29-11-2019 poczęstunek 40,26 40,26 0,00 02-12-2019

73 FV/41591/171/2019 kat1,16 06-12-2019 spotkanie liderów-
drobny poczęstunek

8,77 8,77 0,00 06-12-2019

74 Faktura Nr 049/2019 kat1,16 09-12-2019 poczęstunek 64,60 64,60 0,00 09-12-2019
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75 rachunek 2019/09/22 kat1,17 03-09-2019 inicjatywa 268,88 268,88 0,00 23-09-2019

76 Nr: FV 199/10/2019 kat1,17 21-10-2019 realizacja inicjatywy 99,00 99,00 0,00 23-10-2019

77 Faktura VAT
10411/H01/2019

kat1,17 21-10-2019 zakup materiałów na
stoisko podczas
targów LubSenior

123,02 123,02 0,00 25-10-2019

78 Faktura nr FV
437/10/2019

kat1,17 22-10-2019 realizacja inicjatywy-
na rzecz seniorów

26,98 26,98 0,00 22-10-2019

79 Faktura nr F/002796/19 kat1,17 22-10-2019 realizacja inicjatywy-
na rzecz seniorów

68,03 68,03 0,00 24-10-2019

80 Faktura VAT nr 19-
FVS/0018/Z

kat1,17 27-10-2019 inicjatywa na rzecz
seniorów

15,00 15,00 0,00 28-10-2019

81 Faktura VAT nr 19-
FVS/0050/S

kat1,17 30-10-2019 inicjatywa na rzecz
seniorów

1 007,37 1 007,37 0,00 06-11-2019

82 Faktura Vat nr 65/2019 kat1,17 01-12-2019 realizacja inicjatywy 1 845,00 1 845,00 0,00 06-12-2019

83 rachunek 2019/09/21 kat1,19 03-09-2019 warsztaty
dziennikarskie

540,00 540,00 0,00 05-09-2019

84 rachunek 2019/09/27 kat1,19 03-09-2019 warsztaty
dziennikarskie

536,16 536,16 0,00 05-09-2019

85 Faktura VAT nr
134/2019/KP13

kat1,20 04-11-2019 warsztaty
dziennikarskie sala

447,61 447,61 0,00 08-11-2019

86 Faktura VAT nr
FA/318/2019/WłJ

kat1,20 04-11-2019 warsztaty
dziennikarskie sala

32,39 32,39 0,00 08-11-2019

87 Faktura VAT nr
90/2019/1

kat1,21 21-08-2019 katering warsztatyy
dziennikarskie

136,00 136,00 0,00 29-08-2019

88 Faktura VAT nr:
AUC/030/2019/17852

kat1,21 02-09-2019 warsztaty
dziennikarskie -
catering

87,89 87,89 0,00 02-09-2019

89 Faktura VAT nr
96/2019/1

kat1,21 03-09-2019 warsztaty
dziennikarskie -
catering obiad

136,00 136,00 0,00 03-09-2019

90 rachunek 2019/12/52 kat1,22 02-12-2019 artykuły 130,00 130,00 0,00 16-12-2019

91 rachunek 2019/12/53 kat1,22 02-12-2019 artykuły 130,00 130,00 0,00 05-12-2019

92 rachunek 2019/12/54 kat1,22 02-12-2019 artykuły 130,00 130,00 0,00 05-12-2019

93 rachunek 2019/12/55 kat1,22 02-12-2019 artykuły 130,00 130,00 0,00 05-12-2019

94 rachunek 2019/12/50 kat1,22 02-12-2019 artykuły 260,00 260,00 0,00 05-12-2019

95 rachunek 2019/12/51 kat1,22 02-12-2019 artykuły 909,99 909,99 0,00 05-12-2019

96 rachunek 2019/12/62 kat1,22 03-12-2019 artykuły 130,00 130,00 0,00 10-12-2019

97 rachunek 2019/12/63 kat1,22 03-12-2019 artykuły 130,00 130,00 0,00 10-12-2019

98 rachunek 2019/12/61 kat1,22 03-12-2019 artykuły 130,00 130,00 0,00 10-12-2019

99 rachunek 2019/12/70 kat1,22 20-12-2019 artykuły 130,00 130,00 0,00 30-12-2019

100 rachunek 2019/12/71 kat1,22 20-12-2019 artykuły 130,00 130,00 0,00 30-12-2019

101 rachunek 2019/12/73 kat1,22 27-12-2019 artykuły 130,00 130,00 0,00 30-12-2019
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102 rachunek 2019/12/79 kat1,22 27-12-2019 artykuły 1 169,98 1 169,98 0,00 30-12-2019

103 rachunek 2019/12/80 kat1,22 27-12-2019 artykuły 779,99 779,99 0,00 30-12-2019

104 rachunek 2019/12/72 kat1,22 27-12-2019 artykuły 130,00 130,00 0,00 30-12-2019

105 Faktura nr 1/12/2019 kat1,23 04-12-2019 skład i opracowanie
graficzne gazety

1 500,00 1 500,00 0,00 11-12-2019

106 Faktura VAT 644/2019 kat1,24 10-12-2019 wydruk gazety 4 132,80 4 132,80 0,00 24-12-2019

107 Faktura Vat nr:
09/12/2019

kat1,25 13-12-2019 kolportaż gazety 848,70 848,70 0,00 27-12-2019

108 F/10130830/05/19 kat1,27 04-05-2019 Abonament
telefoniczny

35,00 35,00 0,00 16-05-2019

109 F/10295145/06/19 kat1,27 03-06-2019 abonament
telefoniczny

35,00 35,00 0,00 17-06-2019

110 F/10573327/07/19 kat1,27 03-07-2019 abonament
telefoniczny

35,00 35,00 0,00 17-07-2019

111 F/10128584/08/19 kat1,27 03-08-2019 abonament
telefoniczny

35,00 35,00 0,00 19-08-2019

112 F/10332129/09/19 kat1,27 03-09-2019 abonament
telefoniczny

35,00 35,00 0,00 17-09-2019

113 F/10129617/11/19 kat1,27 03-11-2019 abonament
telefoniczny

35,00 35,00 0,00 18-11-2019

114 F/10553326/12/19 kat1,27 03-12-2019 abonament
telefoniczny

35,00 35,00 0,00 17-12-2019

115 rachunek 2019/07/13 kat1,28 08-07-2019 interwencje 337,73 337,73 0,00 08-07-2019

116 rachunek 2019/08/20 kat1,28 07-08-2019 interwencje 487,72 487,72 0,00 12-08-2019

117 rachunek 2019/10/38 kat1,28 03-10-2019 interwencje 1 301,19 1 301,19 0,00 10-10-2019

118 rachunek 2019/11/42 kat1,28 04-11-2019 interwencje 1 399,98 1 399,98 0,00 05-11-2019

119 rachunek 2019/12/58 kat1,28 03-12-2019 interwencje 549,99 549,99 0,00 05-12-2019

120 rachunek 2019/12/82 kat1,28 27-12-2019 interwencje 850,00 850,00 0,00 30-12-2019

121 Faktura nr 11/05/2019 kat1,29 21-05-2019 porada ekspertaa 840,00 840,00 0,00 04-06-2019

122 Faktura nr 7/06/2019 kat1,29 24-06-2019 porada eksperta 960,00 960,00 0,00 01-07-2019

123 Faktura nr 7/07/2019 kat1,29 16-07-2019 porada eksperta 960,00 960,00 0,00 28-07-2019

124 Faktura nr 8/08/2019 kat1,29 21-08-2019 porada eksperta 1 200,00 1 200,00 0,00 28-08-2019

125 Faktura nr 1/09/2019 kat1,29 02-09-2019 porada eksperta 960,00 960,00 0,00 09-09-2019

126 Faktura nr 1/10/2019 kat1,29 01-10-2019 Dyżury ekspertów dla
seniorów

1 080,00 1 080,00 0,00 08-10-2019

127 Faktura nr 7/11/2019 kat1,29 13-11-2019 porada eksperta dla
seniora

1 080,00 1 080,00 0,00 15-11-2019

128 Faktura nr 1/12/2019 kat1,29 02-12-2019 porada ekspercka 840,00 840,00 0,00 10-12-2019

129 Faktura Nr 16/12/2019 kat1,29 20-12-2019 porada ekspercka 1 200,00 1 200,00 0,00 27-12-2019
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130 Faktura nr 1906002515 kat1,30 25-07-2019 nagranie spotu 307,50 307,50 0,00 08-08-2019

131 Faktura nr 1906002619 kat1,30 31-07-2019 nagranie spotu 61,50 61,50 0,00 29-08-2019

132 Faktura nr 1906002772 kat1,31 21-08-2019 emisja spotu
radiowego

799,50 799,50 0,00 04-09-2019

133 Faktura nr
FA/1/09/2019/26

kat1,31 19-09-2019 sprzedaż reklamy 1 045,50 1 045,50 0,00 03-10-2019

134 Faktura Vat nr
1090291219

kat1,31 09-12-2019 emisja spotu
radiowego

615,00 615,00 0,00 06-12-2019

135 Faktura numer 49/2019 kat1,32 17-05-2019 Skład i opracowanie
graficzne ulotki

150,00 150,00 0,00 22-05-2019

136 Faktura numer 49/2019 kat1,33 17-05-2019 Wydruk ulotki 300,00 0,00 300,00 22-05-2019

137 rachunek 2019/12/65 kat1,35 03-12-2019 opracowanie treści
dodatku do gazety

1 599,97 1 599,97 0,00 10-12-2019

138 Faktura Vat nr
02471F1912L01

kat1,36 16-12-2019 dodatek do dziennika
o prawach seniora

6 051,62 6 051,62 0,00 30-12-2019

139 Faktura Vat:
FSINT+/19/12/100042

kat1,37 11-12-2019 konkurs dla seniorów
nagrody

307,96 307,96 0,00 11-12-2019

140 Faktura Vat:
301157/2019

kat1,37 11-12-2019 konkurs dla seniorów
nagrody

71,73 71,73 0,00 11-12-2019

141 Faktura Vat nr:
AUC/030/2019/26172

kat1,37 19-12-2019 konkurs dla seniorów
nagrody

101,94 101,94 0,00 20-12-2019

142 Faktura Nr 0429/19 kat1,37 23-12-2019 konkurs dla seniorów
nagrody

345,00 345,00 0,00 30-12-2019

143 rachunek 2019/12/66 kat1,38 03-12-2019 poradnik 2 599,96 2 599,96 0,00 10-12-2019

144 Faktura numer
9/12/2019

kat1,39 30-12-2019 skład i opracowanie
graficzne

1 600,00 1 600,00 0,00 31-12-2019

145 Faktura numer
9/12/2019

kat1,40 31-12-2019 wydruk poradnika 2 600,00 2 600,00 0,00 31-12-2019

146 rachunek 2019/11/46 kat1,41 21-11-2019 zdjęcia 300,00 300,00 0,00 27-11-2019

147 rachunek 2019/12/60 kat1,41 03-12-2019 zdjęcia 1 600,00 1 600,00 0,00 10-12-2019

148 rachunek 2019/12/81 kat1,44 27-12-2019 infografika 400,00 400,00 0,00 30-12-2019

149 rachunek 2019/12/83 kat1,45 27-12-2019 prowadzenie
konferencji

328,91 328,91 0,00 31-12-2019

150 rachunek 2019/12/67 kat1,46 10-12-2019 prelegentka 379,51 379,51 0,00 10-12-2019

151 rachunek 2019/12/68 kat1,46 10-12-2019 prelegentka 380,00 380,00 0,00 10-12-2019

152 rachunek 2019/12/69 kat1,46 10-12-2019 prelegentka 379,74 379,74 0,00 12-12-2019

153 Faktura Vat nr
FVA/104/12/2019

kat1,47 10-12-2019 organizacja
konferencji-sala

400,00 400,00 0,00 02-12-2019

154 Faktura Vat nr
FVA/104/12/2019

kat1,48 10-12-2019 Organizacja
konferencji – catering

875,00 875,00 0,00 02-12-2019

155 nota księgowa nr
000024/SE/012/19B

kat1,49 09-12-2019 upominki dla
seniorów liderów

2 090,00 2 090,00 0,00 23-12-2019
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156 FV 1611/12/19 kat1,49 09-12-2019 upominki dla
seniorów

46,80 46,80 0,00 09-12-2019

157 nota księgowa nr
000036/SE/012/19B

kat1,49 11-12-2019 upominki dla
seniorów liderów

400,00 400,00 0,00 23-12-2019

158 Nr 11/04/2019/TS kat1,50 18-04-2019 Zakup 5 komputerów 4 147,99 4 147,99 0,00 18-04-2019

159 rachunek 2019/09/25 kat1,51 03-09-2019 warszataty
komputerowe

474,59 474,59 0,00 05-09-2019

160 rachunek 2019/10/37 kat1,51 03-10-2019 komputerowe 564,20 564,20 0,00 10-10-2019

161 rachunek 2019/11/41 kat1,51 04-11-2019 komputerowe 626,61 626,61 0,00 05-11-2019

162 rachunek 2019/12/49 kat1,51 02-12-2019 komputerowe 813,82 813,82 0,00 05-12-2019

163 rachunek 2019/12/75 kat1,51 27-12-2019 komputerowe 62,42 62,42 0,00 30-12-2019

164 Lista Płac 2019/06 kat2,2 10-07-2019 koordynator
zatrudnienie

1 800,00 1 800,00 0,00 05-07-2019

165 Lista Płac 2019/07 kat2,2 10-08-2019 koordynator
zatrudnienie

1 800,00 1 800,00 0,00 15-08-2019

166 Lista Płac 2019/08 kat2,2 10-09-2019 koordynator
zatrudnienie

1 800,00 1 800,00 0,00 20-09-2019

167 Lista Płac 2019/09 kat2,2 10-10-2019 koordynator
zatrudnienie

1 800,00 1 800,00 0,00 21-10-2019

168 Lista Płac 2019/10 kat2,2 10-11-2019 koordynator
zatrudnienie

1 800,00 1 800,00 0,00 19-11-2019

169 Lista Płac 2019/11 kat2,2 10-12-2019 koordynator
zatrudnienie

1 800,00 1 800,00 0,00 05-12-2019

170 Lista Płac 2019/12 kat2,2 31-12-2019 koordynator
zatrudnienie

1 800,00 1 800,00 0,00 27-12-2019

171 Lista Płac 2019/05 kat2,3 10-06-2019 asystentka
koordynatora
zatrudnienie

500,00 500,00 0,00 07-06-2019

172 Lista Płac 2019/06 kat2,3 10-07-2019 asystentka
koordynatora
zatrudnienie

500,00 500,00 0,00 05-07-2019

173 Lista Płac 2019/07 kat2,3 10-08-2019 asystentka
koordynatora
zatrudnienie

500,00 500,00 0,00 15-08-2019

174 Lista Płac 2019/08 kat2,3 10-09-2019 asystentka
koordynatora
zatrudnienie

500,00 500,00 0,00 20-09-2019

175 Lista Płac 2019/09 kat2,3 10-10-2019 asystentka
koordynatora
zatrudnienie

500,00 500,00 0,00 21-10-2019

176 Lista Płac 2019/10 kat2,3 10-11-2019 asystentka
koordynatora
zatrudnienie

500,00 500,00 0,00 19-11-2019

177 Lista Płac 2019/11 kat2,3 10-12-2019 asystentka
koordynatora
zatrudnienie

500,00 500,00 0,00 05-12-2019
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178 Lista Płac 2019/12 kat2,3 31-12-2019 asystentka
koordynatora
zatrudnienie

500,00 500,00 0,00 27-12-2019

179 Faktura nr 171/3/2019/L kat2,4 31-03-2019 obsługa kadrowo-
księgowa

369,00 0,00 369,00 12-04-2019

180 Faktura nr 169/4/2019/L kat2,4 30-04-2019 obsługa kadrowo-
księgowa

369,00 0,00 369,00 10-07-2019

181 Faktura nr 169/5/2019/L kat2,4 31-05-2019 obsługa kadrowo-
płacowa

369,00 0,00 369,00 10-06-2019

182 Faktura nr 166/6/2019/L kat2,4 30-06-2019 obsługa kadrowo-
księgowa

369,00 0,00 369,00 12-07-2019

183 Faktura nr 161/7/2019/L kat2,4 31-07-2019 obsługa kadrowo-
księgowa

369,00 369,00 0,00 14-08-2019

184 Faktura nr 153/8/2019/L kat2,4 31-08-2019 obsługa kadrowo-
księgowa

369,00 369,00 0,00 13-09-2019

185 Faktura nr 152/9/2019/L kat2,4 30-09-2019 obsługa kadrowo-
płacowa

369,00 369,00 0,00 14-10-2019

186 Faktura nr
151/10/2019/L

kat2,4 31-10-2019 obsługa kadrowo-
księgowa

369,00 369,00 0,00 14-11-2019

187 Faktura nr
149/11/2019/L

kat2,4 30-11-2019 obsługa kadrowo-
księgowa

369,00 369,00 0,00 13-12-2019

188 Faktura nr 4/12/2019/L kat2,4 27-12-2019 obsługa kadrowo-
płacowa

369,00 369,00 0,00 30-12-2019

189 Faktura VAT nr
FA/163/2019/D

kat2,5 02-05-2019 czynsz za biuro 258,30 258,30 0,00 04-06-2019

190 Faktura VAT nr
FA/201/2019/D

kat2,5 03-06-2019 czynsz za biuro 258,30 258,30 0,00 10-06-2019

191 Faktura /228/2019/D kat2,5 01-07-2019 czynsz za biuro 258,30 258,30 0,00 10-07-2019

192 Faktura VAT nr
FA/260/2019/D

kat2,5 01-08-2019 czynsz za biuro 258,30 258,30 0,00 08-08-2019

193 Faktura Vat nr
109/2019/KP13

kat2,5 02-09-2019 czynsz za biuro 300,00 0,00 300,00 02-09-2019

194 Faktura VAT nr
121/2019/KP13

kat2,5 01-10-2019 czynsz za biuro 500,00 500,00 0,00 10-10-2019

195 Faktura VAT nr
133/2019/KP13

kat2,5 04-11-2019 czynsz za biuro 300,00 0,00 300,00 08-11-2019

196 Faktura Vat nr
145/2019/KP13

kat2,5 02-12-2019 czynsz za biuro 357,45 357,45 0,00 09-12-2019

197 Faktura VAT nr:
AUC/030/2019/6154

kat2,6 27-03-2019 materiały
eksploatacyjne

38,73 38,73 0,00 18-04-2019

198 Faktura VAT nr:
AUC/030/2019/11295

kat2,6 06-06-2019 materiały biurowe 8,29 8,29 0,00 07-06-2019

199 Faktura VAT nr
FV/28856/171/2019

kat2,6 16-08-2019 zakup środków
czystości

6,17 6,17 0,00 21-08-2019

200 Faktura VAT nr
FV/34764/171/2019

kat2,6 04-10-2019 zakup środków
czystości

16,45 16,45 0,00 04-10-2019
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201 Faktura VAT nr
20369480

kat2,6 09-10-2019 zakup materiałów
biurowych

323,00 0,00 323,00 14-10-2019

202 Faktura nr
F007390101900230710U

kat2,6 16-10-2019 zakup materiałów
biurowych

132,00 132,00 0,00 17-10-2019

203 Faktura VAT nr
FV/36360/171/2019

kat2,6 18-10-2019 zakup materiałów
biurowych

176,56 176,56 0,00 28-10-2019

204 Faktura VAT nr
20373787

kat2,6 23-10-2019 zakup materiałów
biurowych

141,00 141,00 0,00 28-10-2019

205 Faktura nr
18735/10/2019

kat2,6 23-10-2019 zakup materiałów
biurowych

127,19 127,19 0,00 24-10-2019

206 F/10225110/03/19 kat2,7 03-03-2019 abonament
telefoniczny

35,00 0,00 35,00 17-03-2019

207 F/10502682/04/19 kat2,7 03-04-2019 Abonament
telefoniczny

35,00 0,00 35,00 10-04-2019

208 F/10130830/05/19 kat2,7 04-05-2019 abonament
telefoniczny

35,00 0,00 35,00 16-05-2019

209 F/10295145/06/19 kat2,7 03-06-2019 abonament
telefoniczny

35,00 0,00 35,00 17-06-2019

210 F/10573327/07/19 kat2,7 03-07-2019 abonament
telefoncizny

35,00 35,00 0,00 17-07-2019

211 F/10128584/08/19 kat2,7 03-08-2019 abonament
telefoniczny

35,00 35,00 0,00 19-08-2019

212 F/10332129/09/19 kat2,7 03-09-2019 abonament
telefoniczny

35,00 35,00 0,00 17-09-2019

213 F/10238485/10/19 kat2,7 03-10-2019 abonament
telefoniczny

35,00 35,00 0,00 17-10-2019

214 F/10129617/11/19 kat2,7 03-11-2019 abonament
telefoniczny

35,00 35,00 0,00 18-11-2019

215 F/10553326/12/19 kat2,7 03-12-2019 abonament
telefoniczny

35,00 35,00 0,00 17-12-2019

OGÓŁEM 126 439,64 122 000,64 4 439,00

Część III. Dodatkowe informacje
Dodatkowe informacje:
W toku realizacji zadania zawarliśmy osiem porozumień wolontariackich: nr 1/2019 - wykonywania pracy
koordynatora zadania, nr 2/2019 - wykonywania pracy asystentki koordynatora zadania, nr 3/2019 - kolportaż
ulotek dot. porad prawnych, nr 4/2019 - promocja i pomoc w organizacji kawiarenek obywatelskich, nr
5/2019 - promocja i rekrutacja uczestników warsztatów dziennikarskich, nr 6/2019 - kolportaż gazety dla
seniorów "Jawny Lublin", nr 7/2019 - kolportaż poradnika nt. aktywności obywatelskiej dla seniorów, nr
8/2019 - podsumowanie zrealizowanych porad i interwencji obywatelskich dla seniorów.
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Sprawozdanie z wykonania zadania publicznego

Załączniki:7)

brak załączników

Oświadczam(-y), że:
1) od daty zawarcia umowy o realizację zadania publicznego zleconego w ramach Rządowego Programu na
rzecz Aktywności Społecznej Osób Starszych na lata 2012-2013 nie zmienił się status prawny
Zleceniobiorcy(-ów);
2) wszystkie podane w niniejszym sprawozdaniu informacje są zgodne z aktualnym stanem prawnym i
faktycznym;
3) zamówienia na dostawy, usługi i roboty budowlane za środki finansowe uzyskane w ramach umowy zostały
dokonane zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z
2010 r. Nr 113, poz. 759, z późn. zm.)8);
4) wszystkie kwoty wymienione w zestawieniu faktur (rachunków) zostały faktycznie poniesione;
5) w zakresie związanym z otwartym konkursem ofert, w tym z gromadzeniem, przetwarzaniem i
przekazywaniem danych osobowych, a także wprowadzaniem ich do systemów informatycznych, osoby,
których te dane dotyczą, złożyły stosowne oświadczenia zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o
ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002 r. Nr 101, poz. 926, z późn. zm.).

(pieczęć(-cie) Zleceniobiorcy/(-ów)9))

(podpis osoby upoważnionej lub podpisy osób upoważnionych do składania oświadczeń woli w imieniu
Zleceniobiorcy(-ów)

Poświadczenie złożenia sprawozdania2)

Adnotacje urzędowe2)

______________
POUCZENIE
Sprawozdania składa się osobiście lub przesyła przesyłką poleconą w przewidzianym w umowie terminie na
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adres Zleceniodawcy.
Termin uważa się za zachowany, jeżeli przed jego upływem pismo zostało wysłane w formie dokumentu
elektronicznego w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 17 lutego 2005 r. o informatyzacji działalności
podmiotów realizujących zadania publiczne (Dz. U. Nr 64, poz. 565, z późn. zm.), za poświadczeniem
przedłożenia Zleceniodawcy lub nadane w polskiej placówce pocztowej operatora publicznego.

1 Podać nazwę właściwego rejestru lub ewidencji.
2) Wypełnia Zleceniodawca.
3)Opis powinien zawierać szczegółową informację o zrealizowanych działaniach zgodnie z ich układem
zawartym w ofercie, która była podstawą przygotowania umowy. W opisie konieczne jest uwzględnienie
wszystkich planowanych działań, zakres w jakim zostały one zrealizowane, i wyjaśnienie ewentualnych
odstępstw w ich realizacji, w odniesieniu do ich zakresu, jak i harmonogramu realizacji.
4) Należy użyć tych samych miar, które zapisane były w ofercie realizacji zadania, w części II pkt. 9 oferty.
5) W przypadku oferty wspólnej kolejni Zleceniobiorcy dołączają do tabeli informację o swoich kosztach.
6) Dotyczy wszystkich dokumentów księgowych związanych z realizacją zadania. Zestawienie powinno
zawierać: numer faktury (rachunku), datę jej wystawienia, wysokość wydatkowanej kwoty i wskazanie, w
jakiej części została pokryta z dotacji, oraz rodzaj towaru lub zakupionej usługi. Każda faktura (rachunek)
powinna być opatrzona pieczęcią organizacji pozarządowej lub podmiotu, o którym mowa w art. 3 ust. 3
ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, oraz zawierać
sporządzony w sposób trwały opis zawierający informacje: z jakich środków wydatkowana kwota została
pokryta oraz jakie było przeznaczenie zakupionych towarów, usług lub innego rodzaju opłaconej należności.
Informacja powinna być podpisana przez osobę odpowiedzialną za sprawy dotyczące rozliczeń finansowych
organizacji lub podmiotu, o którym mowa w art. 3 ust. 3 ww. ustawy.
Do sprawozdania nie załącza się faktur (rachunków), które należy przechowywać zgodnie z obowiązującymi
przepisami oraz postanowieniami umowy i udostępniać na żądanie Zleceniodawcy.
W przypadku umowy o wsparcie realizacji zadania publicznego Zleceniodawca może żądać także faktur
(rachunków) dokumentujących pokrycie kosztów ze środków innych niż dotacja przekazana przez
Zleceniodawcę.
7) Zleceniodawca może żądać załączenia materiałów dokumentujących działania faktyczne podjęte przy
realizacji zadania (np. listy uczestników projektu, publikacje wydane w ramach projektu, raporty, wyniki
prowadzonych ewaluacji), jak również konieczne działania prawne (kopie umów, kopie dowodów
przeprowadzenia odpowiedniego postępowania w ramach zamówień publicznych, o ile z umowy lub
przepisów odrębnych wynika obowiązek stosowania ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień
publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, z późn. zm.).
8) Stosuje się, o ile z umowy lub przepisów odrębnych wynika obowiązek stosowania ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych.
9) Wypełniać, jeśli Zleceniobiorca(-y) posługuje(-ą) się pieczęcią.
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